
 

Memnuniyet anketleri  öğrenciler, akademik ve idari personel için ayrı soru setleri oluşturularak 

hazırlanmıştır. 

İdari personel memnuniyet anketinde yönetim ve örgütlenme, kurumsal itibar, diğer destek 

hizmetleri, ücret/performans sistemi ve kurumsal aidiyet konularında 40 soru bulunmaktadır. 

İdari birimlerimizde mevcut idari personel sayısı 195 olup, ankete katılan idari personel sayısı 34 ’dür.  

Ankete katılan idari personel oranı %17,4 ’dür.  

Anket analizleri yüzde % olarak sunulmuştur. 
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Üniversitemizin misyonunun belirgin olması
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Alt ve üst kademeler arasında sorunların tartışılabilmesi
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Üniversitemiz idari personelinin görev tanımlarının 
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Birimimdeki idari ve destek personel sayısının yeterli 
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Bu üniversitede çalışmaya devam etmek isterim
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Nitelikli güvenlik hizmetlerinin olması
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Temizlik hizmetlerinin yeterli olması
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Öğrenci işleri hizmetlerinin yeterli olması
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